

令和3年度 看護学部社会人入試学生募集要項
誤植の訂正について

「令和3年度看護学部社会人入試学生募集要項」について、下記の箇所に誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

記

P5 入学手続 1. 入学時納入金 表下3行目

【誤】別途、Ipad を入学前までに購入していただきます。

【正】別途、遠隔授業等に使用するパソコン等を準備していただきます。

以上